



## MINISTARSTVO KULTURE ■ DODIJELJENE NAGRADE »VICKO ANDRIĆ« U PODRUČJU ZAŠTITE KULTURNE BAŠTINE

# Tomislav Marasović nagrađen za životno djelo

**ZAGREB** » Dobitnik Nagrade »Vicko Andrić« za životno djelo ugledni je profesor Tomislav Marasović, koji je izvanrednim doprinosom i radom na zaštiti kulturne baštine obilježio vrijeme u kojem je djelovao, izvijestilo je Ministarstvo kulture.

– Iako je profesor Marasović u 86. godini još uvijek aktivan znanstvenik, njegovo golemo djelo u domeni zaštite kulturne baštine je zaključeno i moguće ga je valorizi-

rati kao izniman doprinos teoriji, edukaciji i konzervatorskoj praksi u Hrvatskoj – ističe se u obrazloženju Odbora te nagrade.

Taj istaknuti znanstvenik radio je na fakultetima u Zagrebu, Zadru i Splitu, a kao gostujući profesor u SAD-u i diljem Europe. Težište interesa mu je Dioklecijanov palača, koja je i velikim dijelom njegovim zaslugama upisana na Listu svjetske baštine UNESCO-a.

Dodijeljene su i godišnje nagrade za postignuća u području zaštite kulturne baštine – dobitnice su djelatnice Odjela za tekstil, papir i kožu Hrvatskog restauratorskog zavoda Gordana Car, Venija Bobnjarić-Vučković i Lana Čačić, i to za konzervatorsko-restauratorske radove na grobnom tekstilu, haljinama i maramama pronadenima u kripti katedrale sv. Terezije Avilske u Požegi.

Profesor Božidar Škofač iz

Letovanića dobitnik je nagrade za doprinos lokalnoj zajednici. S više od pet tisuća predmeta njegova je zbirka jedna od najvećih privatnih etnografskih zbirki u Hrvatskoj i zaštićeno je kulturno dobro.

Posebno priznanje dodijeljeno je lady Jadranki Njerš Beresford Peirse, osnivačici i voditeljici zaklade The International Trust for Croatian Monuments iz Londona, radi izuzetnih zasluga na područ-

ju zaštite hrvatskih kulturnih dobara. Ona se od 1991. intenzivno posvećuje radu na zaštiti ratom ugrožene spomeničke baštine Hrvatske, a brojnim sakupljenim donacijama pomaže u obnovi niza kulturnih dobara koja su pretrpjela velika ratna oštećenja.

Nagrade »Vicko Andrić« dodijelit će se 28. rujna u Muzeju Mimara, u sklopu obilježavanja Dana Europske baštine. (Hina)



Tomislav Marasović

Foto Arhiv